
 
 
 
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
 

Koncesní řízení na služby dle § 180 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 

„Výběr provozovatele vodohospodářské infrastruktury ve 

městě Dobruška a jeho okolí“ 
__________________________________________________________________________________ 

 

Sdružení zadavatelů ve smyslu ustanovení § 7 odst. 2 ZZVZ, jehož zástupcem je Město Dobruška se 

sídlem nám. F. L. Věka 11, 518 01 Dobruška, IČ: 00274879, zastoupené Ing. Petrem Lžíčařem, starostou 

(dále také jen jako „zadavatel“ nebo „sdružení zadavatelů“), jakožto zadavatel koncesního řízení 

s názvem „Výběr provozovatele vodohospodářské infrastruktury ve městě Dobruška a jeho okolí“, 

poskytuje toto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 v souladu s § 98, ZZVZ, a to na základě žádosti o 

vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, ze dne 22.9.2021(dále jen „Žádost“).  

 

Zadavatel zároveň konstatuje, že účastník své dotazy podal po lhůtě stanovené v § 98, odst. 3, ZZVZ, 

zadavatel se tak i přesto rozhodl na dotazy odpovědět.  

 

Dodavatel ve své Žádosti uvádí:  

 

Dotaz č. 1: 

 

„Je možné technickou kvalifikaci dle bodu 2.6.2 - seznam významných služeb poskytnutých dodavatelem 

za poslední tři roky před zahájením koncesního řízení nahradit seznamem služeb realizovaných na 

vlastní vodohospodářské infrastruktuře? Naše společnost je významným vlastníkem a zároveň  

provozovatelem vodohospodářské infrastruktury, kterou provozuje ve veřejném zájmu v mnoha městech 

a obcích. Společně s VUME a VUPE bychom doložili rovněž prohlášení příslušného města, že tato 

služba je ve městě provozována řádně a v požadovaném rozsahu.  

 

Upozorňujeme na skutečnost, že dokládání této kvalifikace provozováním vlastní infrastruktury je v 

rámci jiných koncesních řízení v České republice zcela běžně akceptované. V případě, že touto 

podmínkou zamezí zadavatel účast vlastnickým společnostem (nejen SmVaK), omezuje zásadně množství 

potenciálních účastníků výběrového řízení a díky tomu nedosáhne konkurenčního tlaku na co nejnižší 

nabídkovou cenu?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Zadavatel k tomuto dotazu účastníka uvádí, že nebude akceptovat seznam služeb realizovaných na 

vlastní vodohospodářské infrastruktuře pro účely prokázání splnění kritéria technické kvalifikace.  

 

Zadavatel uvádí, že bod 2.6.2. zadávací dokumentace upravuje kritérium technické kvalifikace dle § 79 

odst. 2 písm. b) ZZVZ. Ustanovení § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ uvádí, že v seznamu významných služeb 

musí být k jednotlivým významným službám uvedena vždy i cena služby, doba jejího poskytování a 

identifikace objednatele.  

 

Z textace předmětného ustanovení ZZVZ je tedy zřejmé, že „objednatelem“ musí být subjekt odlišný 

od dodavatele, který danou významnou službu poskytoval. K zajištěni věrohodnosti osvědčení, a tedy i 

naplnění jeho účelu, se tudíž musí jednat o dva odlišné subjekty, neboť jen tak může být doložena 

objektivnost a pravdivost údajů v osvědčení obsažených. 

 

Dotaz č. 2: 

„Prosíme o informaci, jaké jsou z Vaší strany požadavky na podání nabídky v případě, že nabídku bude 

podávat více dodavatelů společně, např. ve formě sdružení. Bude například požadovat zadavatel 



 
 
 
 
 
vytvoření nového subjektu - firmy, která bude vlastněna členy sdružení, tak jak je to běžné v jiných 

obdobných tendrech?  

Dle § 37 ZZVZ:   

(4) Zadavatel nesmí jako podmínku účasti v zadávacím řízení požadovat určitou formu spolupráce 

dodavatelů nabízejících plnění veřejné zakázky společně. Je-li to pro řádné plnění veřejné zakázky 

nezbytné, může zadavatel v zadávací dokumentaci připustit nebo požadovat, aby vybraní dodavatelé, 

nabízející plnění veřejné zakázky společně, přijali určitou formu spolupráce pro plnění veřejné 

zakázky.“ 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel bude požadovat, aby budoucí provozovatel zvolil takovou formou spolupráce, která bude 

v souladu se s § 6 zákona č. 274/2001, o vodovodech a kanalizacích, v platném znění, tzn. že bude 

umožňovat vydání povolení k provozování.  

 

Dotaz č. 3: 

„Je zapotřebí, aby dokumenty týkající se základní a profesní kvalifikace zahraniční osoby jako 

registrace v obchodním rejstříku, apod. byly ověřeny?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Účastník koncesního řízení předloží veškeré dokumenty prokazující kvalifikaci v originálech před 

podpisem smlouvy, pokud již nebyly v zadávacím řízení předloženy dříve, a to v souladu s § 86, odst. 

3, ZZVZ. 

                                                                                                          

Vzhledem k tomu, že zadavatel tímto Vysvětlením zadávací dokumentace nikterak nemění 

podmínky účasti v zadávacím řízení, ponechává také původní lhůtu pro podání nabídek, která je 

stanovena na 30.9.2021 do 9:00 hodin. 
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